



# 环卫简讯

总第 114 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2018 年 6 月 29 日出刊】

## 坚持以人为本作业，提高安全生产水平

根据中山区环管中心关于开展 2018 年“安全生产月”和“安全生产辽沈行”活动方案的要求，结合实际情况，洁立德公司对 2018 年安全生产月活动进行了具体安排。

一、领导重视，组织措施到位。为加强本次安全月活动的组织领导，提高管理人员对安全月活动的重视，确保安全月活动的有效落实，洁立德总经理余国平负责本次安全月活动的组织实施。及时召开了班以上管理人员



的安全工作例会，会上认真学习传达了关于开展 2018 年“安全生产

月”和“安全生产辽沈行”活动方案。为了有效的传达上级会议精神，洁立德各班立即召开班会，总结了现阶段的工作，同时在安全、纪律、质量等问题上认真地贯彻了公司的指示精神。



## 二、开展安全隐患

排查治理活动，落实安全生产责任制活动期间，根据公司安全工作要求，组织开展了一次专项安全检查。6月13日上午总经理余国平、副总经理林自博带领管理人员对辖区内的11座公厕进行了安全排查，同时，排查过程中余总强调一定要明确公厕保洁员的岗位职责，一定要严格执行

公厕管理的处罚规定。公厕安全排查结束后当日下午，虎滩所所长田红梅立即给虎滩所所有公厕管理员开会，强调公厕的作业纪律及管理制度。三八所各班班长分别对枫林公厕、儿童公厕、三八公厕等进行不定期检查。鲁迅班代春艳班长还带领本班组员工将三八所公厕的墙体进行了重新粉刷。

### 三、组织安全

演练，提高全员风险防范意识和应急救援能力。为加强对突发事故应急处置和员工自救互助能力，洁立德公司组织专、兼职管理员工开展了 2018 年度安全生产应急演练，并且由具有消防安全资格证的虎



滩水厂副厂长段晓辰，具有国际海员急救证书的于海峰为大家详细讲解了火灾的扑救方式方法，灭火器的使用操作原理，现场演示了使用灭火器扑灭火灾的场景；人工心脏复苏急救常识现场演练等，均收到了良好的效果。同时强调了早扫时应注意的安全事项。

通过这次“安全生产月”活动，我公司坚持“以人为本”以安全作业为中心，坚持“生命至上，安全发展”的方针，使广大员工牢固树立了“安全责任重于泰山”的思想，增强安全意识，进一步落实了安全责任制，提高了安全生产水平，为公司环卫作业安全运行奠定了稳定的基础条件。——孙莉莉

# 快讯

信息来源：洁立德环卫微信群 整理：孙莉莉



为了做好洁立德的后勤工作，公司会定期给洁立德一线作业员工更换工作服。6月28日，公司统一为洁立德员工更换了夏季工作服，看，右图是山屏街员工穿上公司发放新工作服精神抖擞的样子。



进入六月份，天气越来越炎热，我们的大罐如果不及时清洗的话会有异味散发。三八所压缩站按照副总经理林自博要求，每天都会将大罐冲洗擦一遍，并定期对大罐地沟进行冲洗清理。



6月27日大雨过后，为了不影响车辆及行人通行，洁立德工作人员及时将马路牙下面的积水清理干净，同时利用有利的天气环境，就着大雨过后的雨水将垃圾容器擦拭的干干净净，这离不开我们洁立德员工多年的工作经验积累。





6月16日，为了排除安全隐患，维护公共设施，后勤主管石德武带领维修班员将山屏桥公厕的墙面进行粉刷，又把台阶破碎的地面和地埋桶周边破损的地面进行了修复，以确保公厕、地埋桶使用安全。



2018年6月27日，大连洁立德接受了大连市质量监督局“2018环境管理体系认证”监督抽查，并进行了现场综合评价：“参加检查配合的员工素质高，材料准备齐全，体系执行完整，总体正常。”

### 投我以桃，报之以李——《诗经·大雅·抑》

译：投我以桃，报之以李是一个汉语词汇，简称投桃报李。意思是把他桃子送给我，我以李子回赠他。寓意是要知恩图报。比喻相互赠答，礼尚往来。

---

顾问：余国平 王锋 董雁 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：孙莉莉

校对：赵倩（P1-3） 王韶晶（P4-5）

图片编辑：邢泽霖 袁子淇